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Sunar Yatırım 9. Adana Lezzet 
Festivali’nde  Co-Sponsor Oldu!
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Festivali’nde sürdürülebilir lezzetleri 3 gün boyunca 

“Sunar Mutfak”ta bir araya getirdik.
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Değerli Çalışma Arkadaşlarım,
Sunar Yatırım olarak tarım, gıda ve biyoendüstri 
alanında yürüttüğümüz faaliyetlerde başarımızın en 
temel kaynağı, insanın emeği, aklı ve inancıdır. Siz 
değerli çalışma arkadaşlarımızı, bu büyük yapının 
vazgeçilmez bir parçası ve grubumuzu gururla 
büyüten en büyük güç olarak görüyoruz. Çünkü 
biz sadece üretim yapan bir topluluk değil, değer 
üreten bir aileyiz.

Dünyada artık rekabet insan kaynağının 
dayanıklılığı ve kurum kültürünün sağlamlığıyla 
ölçülüyor. Yerelden beslenip global vizyona sahip 
bir grup olarak değerlerimizden kopmamaya 
özen gösteriyoruz. Bu nedenle, sürdürülebilirlik 
vizyonumuz; enerji, gıda ve çevrenin yanında 
insanın sürdürülebilirliğini de kapsıyor. 

Bu doğrultuda, kasım ayına girdiğimiz şu günlerde 
yoğun tempomuzun içinde hepimizin ihtiyacı olan 
bir kavramdan bahsetmek istiyorum: Zihinsel ve 
fiziksel denge…

Bu kavram, gündelik hayatımızda fiziksel 
aktivitemize ara vermeksizin devam ederken 
zihinsel ve ruhsal dünyamızı ihmal etmemeyi 
bizlere hatırlatıyor.

“Bedenimiz kadar zihnimiz 
ve duygularımızın da harekete 
geçmeye ihtiyacı var”

B
A

Ş 
YA

ZI
Mustafa Nuri Çomu
Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO

Gün boyu makine ya da masa başında, sahada 
ve ofiste hepimiz farklı koşullarda çalışıyoruz. Ve 
bu süre boyunca her ne kadar farkında olmasak 
da hepimiz ortak bir ihtiyacın yoksunluğunu 
hissediyoruz. Bedenimiz kadar zihnimiz ve 
duygularımızın da harekete geçme ihtiyacı… 
Peki bu ihtiyacı nasıl karşılarız? Sabah işe 
giderken güzel temennilerle dolu bir dua, çay 
molasında ekip arkadaşımızla ettiğimiz bir hoş 
sohbet, telefonu kenara bırakarak içimize dönüp 
yaptığımız tefekkür ve akşam evde ailemizle 
paylaştığımız tatlı bir tebessümle karşılamak 
mümkün… 

Bizim için çalışma arkadaşlarımız; makinelerin, 
üretim hatlarının ya da projelerin ardındaki 
ekiplerden daha fazlasını ifade ediyor. Bu nedenle 
ekip arkadaşlarım sizler için temasını “Fiziksel ve 
Zihinsel Dengeyi Korumak” olarak belirlediğimiz 
bu ayda, hem bedenimize hem zihnimize iyi 
gelecek, doğayla, işimizle ve birbirimizle olan 
bağımızı yeniden güçlendirmeye katkı sunacak 
iletişimler yapacağız.

İç dengemizi kurabildiğimiz, farkındalığımızın 
arttığı ve anda kalmayı başarabildiğimiz bereketli 
bir kasım ayı diliyorum.   

Sevgi ve saygılarımla,
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Lezzete ve Eğlenceye 
Ev Sahipliği Yaptık 
Sunar Yatırım olarak bu yıl dokuzuncusu düzenlenen Uluslararası Adana Lezzet Festivali’nin ana destekçileri 
arasında yer aldık.

Sürdürülebilir gastronomi vizyonuyla hazırladığımız Sunar Mutfak sahnesi, festivalde üç gün boyunca 
ziyaretçilerin buluşma noktası oldu.

“Kuşaktan Kuşağa Adana Mutfağı”, “Sürdürülebilir Tarım” ve “Topraktan Masaya” temalarıyla düzenlediğimiz 
söyleşi, atölye ve şef sunumları festivale renk kattı. Ünlü şeflerin özel gösterileri, atıksız mutfak uygulamaları 
ve tarımda biyoplastik kullanımı üzerine yapılan paylaşımlar büyük beğeni topladı.

Sunar olarak Çukurova’nın bereketli topraklarından doğan ürünlerle yerel üretim, sürdürülebilir tarım ve 
gastronomiyi bir araya getirerek Adana mutfağının zenginliğini bir kez daha ortaya koyduk.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Sürdürülebilirlik sponsoru olarak destek verdiğimiz 4. Dönüşen Liderlik Zirvesi’nde, iş dünyasının 

geleceğini şekillendiren liderlerle bir araya geldik. Dönüşen liderlik anlayışının merkezinde yer alan 

sürdürülebilirlik, yenilikçilik ve toplumsal etki konularında görüş alışverişinde bulunarak geleceğin 

yönetim vizyonuna katkı sunduk.

Zirve kapsamında, grup şirketimiz Sunar NP’nin Genel Müdürü Hakan Yüzer, biyoplastik alanındaki 

yenilikçi çözümlerini ve çevre dostu üretim uygulamalarını katılımcılarla paylaşarak kaynak verimliliği 

ve döngüsel ekonomi yaklaşımımızla sürdürülebilir üretim vizyonumuzu anlattı.

Sunar olarak gelecek nesiller için dönüşümün bir parçası olmayı sürdürüyor; yenilikçi ve değer üreten iş 

modellerimizle daha yaşanabilir, sürdürülebilir bir geleceğe katkı sunmaya devam ediyoruz.

Sunar NP ile Dönüşen 
Liderlik Zirvesi’ndeydik 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar NP
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Adana Kampüsümüzde 
Gazetecileri Ağırladık
İstanbul ve Adana’dan ulusal medyanın temsilcileri, Sunar Yatırım Adana kampüsünde bir araya 
geldi. 

Basın buluşmasında, misafirlerimize üretim gücümüzü ve kapasitemizi, sürdürülebilirlik 
vizyonumuzu yerinde aktarma fırsatı bulduk. Ziyaret kapsamında AR-GE merkezimiz, GMP 
tesisimiz ve Elita Gıda üretim hattımızı gezen gazeteciler, ürünlerimizin kalite, güvenlik ve 
verimlilik odaklı üretim süreçlerini yerinde inceledi.

Basın toplantısıyla devam eden etkinlikte, Yönetim Kurulu Başkanımız ve CEO’muz Mustafa 
Nuri Çomu, grubumuzun 50 yılı aşan köklü deneyimini, büyüme stratejisini ve sektöre yönelik 
değerlendirmelerini gazetecilerle paylaştı.

Şeffaf iletişim anlayışımız ve toplumsal paydaşlarımızla kurduğumuz güçlü iş birliğinin bir 
göstergesi olan basın buluşması, medyada geniş yankı buldu. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Konya Sunar Lidaş 
1 Yaşında!
Depolama ve tedarik zinciri gücümüzü artırmak amacıyla kurduğumuz Konya Sunar Lidaş, birinci 
yılını başarıyla tamamladı. Çalışma arkadaşlarımız bu özel günü pasta kesimiyle kutladı.

Bölgedeki üreticiye daha yakın olmayı ve hammadde tedarik süreçlerinde verimliliği artırmayı 
hedefleyen Lidaş yatırımı, kısa sürede güçlü bir operasyon merkezine dönüştü. Gıdada 
sürdürülebilirliği destekleyen bu stratejik yatırım, üreticiye sağladığı lojistik kolaylık ve etkin stok 
yönetimiyle hem çiftçiye kazandıran hem de sanayinin rekabet gücünü artıran bir model haline 
geldi.

Sunar Yatırım olarak 2026 yılında depolama kapasitemizi daha da artırarak bu alandaki stratejik 
büyümemizi sürdüreceğiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar LİDAŞ
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Geleceği Birlikte 
Şekillendiriyoruz

Üretimden planlamaya, Ar-Ge’den satış ve pazarlamaya kadar tüm birimlerimizin katılımıyla gerçekleşen ve 
sürdürülebilir büyüme odağımızın öne çıktığı çalıştaylarda; önümüzdeki on yıla dair hedefler ve fırsat alanları 
masaya yatırıldı.
 
Yönetim Kurulu Başkanımız ve CEO’muz Mustafa Nuri Çomu’nun katılımıyla gerçekleşen oturumlarda, 
ekiplerimiz deneyimlerini paylaşarak ortak bir vizyon etrafında güçlü bir sinerji oluşturdu. Her bölüm, kendi 
uzmanlık alanındaki bilgi birikimini ortaya koyarken “daha yenilikçi, verimli ve sürdürülebilir bir gelecek” 
için somut öneriler geliştirildi.
 
Çalıştaylardan çıkan sonuçlar, önümüzdeki on yılın stratejik yol haritasının temelini oluşturacak. Çalışma 
arkadaşlarımızın sergilediği yüksek motivasyon ve güçlü ekip ruhu çalıştaylara renk kattı.
 
Etkinliklere katkı sunan tüm çalışma arkadaşlarımıza; enerjileri ve emekleri için yürekten teşekkür ediyoruz.

Grup şirketlerimiz Elita Gıda ve Sunar Mısır ekipleri, geleceğe yön verecek stratejik yol haritalarını 
belirlemek üzere çalıştayda bir araya geldi.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Mısır
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Biyoteknoloji Çalışmalarımızı 
Akademi Sahnesine Taşıdık
Biyoteknoloji alanında bilimsel gelişmeleri desteklemek ve sektörün geleceğine katkı 
sunmak amacıyla ana sponsoru olduğumuz Hacettepe Üniversitesi Biyoteknoloji 
Günleri’nde, akademi ve sanayi temsilcileriyle bir araya geldik.

Etkinlikte, biyoendüstride yerli üretimin önemi, biyobazlı hammaddelerin geleceği ve 
sanayi-akademi iş birliklerinin rolü ele alındı.

AR-GE Direktörümüz Mustafa Çalık, sürdürülebilir üretim ve biyoteknoloji odaklı 
yenilikçi projelerimizi paylaşarak grubumuzun bu alandaki vizyonunu aktardı. 

Bu etkinlik ile bilimsel temelli üretim vizyonumuzu ve biyoendüstriye yön veren öncü 
rolümüzü ortaya koyduk. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım



E-Bülten KASIM 2025 10

“Dönüşen Çalışma 
Hayatında İşçi–İşveren 
Buluşması” Panelindeydik
Sunar Yatırım İnsan Kaynakları İnsan ve Kültür Genel Müdür Yardımcımız Sezgin Diz, “Dönüşen 
Çalışma Hayatında İşçi–İşveren Buluşması” panelinin konuşmacıları arasında yer aldı.

Panelde, dijitalleşme ve sürdürülebilirlik ekseninde değişen çalışma modelleri, istihdam 
politikaları ve kurum içi uyum süreçleri tartışıldı. İnsan ve Kültür Genel Müdür Yardımcımız 
Sezgin Diz, panelde yaptığı konuşmada şu mesajı verdi: “Teknolojinin hızını doğanın ritmiyle 
dengeleyebilme yolculuğundayız. Dijitalleşme aklımızı, yeşil dönüşüm ise vicdanımızı temsil 
ediyor.”

Panel, insanı ve doğayı merkeze alan sürdürülebilir üretim kültürümüzü anlatmak adına değerli 
bir platform oldu.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Sürdürülebilir 
İş Ödülleri’nden 
Gururlandıran Başarı
12 yıldır sürdürülebilirlikte fark yaratan projeleri ödüllendiren Sürdürülebilir İş Ödülleri’nde, grup 
şirketimiz Sunar NP “Sürdürülebilir Ürün İnovasyonu ve Eko-Dizayn” kategorisinde ödüle layık 
görüldük.

Ödülümüz, Sunar NP adına Kurumsal İletişim Direktörümüz Yusuf Ekiz’e takdim edildi.
Bu başarıda emeği olan tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.

Güneş enerjisi yatırımlarımız, sürdürülebilir tarım ve biyozunur plastik alanındaki çalışmalarımız ile 
karbon nötr üretim hedefimiz doğrultusunda yürüttüğümüz projelerle sürdürülebilirlik bayrağını en 
önde taşımaktan gurur duyuyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Ödüller
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Gıda İnovasyon Zirvesi’nde 
Sunar Mısır’a Ödül
4. Gıda İnovasyon Zirvesi ve Gıda Plus Ödülleri’nde, “En Yenilikçi Bileşen” kategorisinde Sunar 
Mısır – Oligodex ürünümüzle ödüle layık görüldük.

Bu değerli ödül, Sunar Mısır adına Satış Direktörümüz Deniz Tüfekçibaşı’na takdim edildi.

Gıda endüstrisinde inovasyonu, sürdürülebilirliği ve katma değeri odağına alan; sektörün 
gelişimine yön veren projelerimize katkı sunan tüm çalışma arkadaşlarımıza gönülden teşekkür 
ediyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Ödüller
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Milli Takımımıza Tebrikler!
A Milli Erkek Masa Tenisi Takımımız, Avrupa Şampiyonası’nda gösterdiği yüksek 
performansla 2026 yılında İngiltere’nin Londra kentinde düzenlenecek Dünya Masa 
Tenisi Takım Şampiyonası’na katılım hakkı kazandı.

Milli Takımımızı yürekten tebrik ediyor, destekçisi olduğumuz milli sporcumuz Abdullah 
Talha Yiğenler’e dünya şampiyonası yolunda başarılar diliyoruz.
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Gıda Mevzuatı, Uygulamalar ve
Küresel Uyumluluk Eğitimi
Ankara’da düzenlenen Gıda Hukuku Akademisi organizasyonunda gerçekleştirilen “Gıda 
Mevzuatı, Uygulamalar ve Küresel Uyumluluk” eğitimine katılım sağladık. Eğitimde, 
gıda sektörüne yönelik yasal düzenlemeler, uluslararası standartlara uyum süreçleri ve 
güncel uygulamalar hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Bu program, gıda güvenliği ve 
mevzuat uyumu konularında kurumumuzun yetkinliğini daha da güçlendirdi.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim



E-Bülten KASIM 2025 15

Depo, Stok Yönetimi ve Lojistikte Dijital 
Dönüşüm Eğitimi Gerçekleşti
Şirketimizde depo ve stok yönetimi ile lojistik süreçlerinde dijital dönüşüm temalı 
bir eğitim gerçekleştirildi. Yalın Danışmanlık’tan Emel Adalıoğlu tarafından verilen 
eğitimde, dijitalleşmenin tedarik zinciri süreçlerine katkıları, verimlilik artışı ve yalın 
uygulamaların önemi üzerinde duruldu. Katılımcılar, güncel teknolojilerle desteklenen 
lojistik süreçlerinin şirket hedeflerine nasıl değer katabileceğine dair önemli bilgiler 
edindiler.
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Toplam Kalite Yönetimi
Eğitimi Gerçekleşti
Şirketimizde, Kalite Yönetim Direktörümüz Hatice Tokat tarafından Toplam Kalite 
Yönetimi konulu iç eğitim gerçekleştirildi. Eğitimde, kalite bilincinin kurum genelinde 
yaygınlaştırılması, sürekli iyileştirme kültürünün önemi ve süreçlerde mükemmelliğe 
ulaşmayı hedefleyen yaklaşımlar ele alındı. Katılımcılar, kalite yönetim sistemlerinin 
şirketimizin sürdürülebilir başarı hedeflerine katkısını pekiştirme fırsatı buldular.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Uygulamalı Yalın Eğitim Programı
Adana Sanayi Odası Model Fabrika ’da gerçekleştirilen, Elektrik ve Mekanik Bakım 
birimlerine yönelik Uygulamalı Yalın Eğitim programına katılım sağladık. Eğitim 
sürecinde, bakım süreçlerinde verimlilik artışı, israfın azaltılması ve sürekli iyileştirme 
prensiplerinin uygulanması konularında örnek çalışmalar gerçekleştirildi. Katılımcılar, 
yalın yaklaşımın üretim ve bakım süreçlerine sağladığı katma değeri deneyimleme fırsatı 
buldular.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Ailemizin en tatlı ve
minik üyeleri dünyaya
gözlerini açtı!

Çocuk sahibi olan
arkadaşlarımız:
Hakan Zontul - Nur Rabia Zontul
Mehmet Cem Yağşi
Oğuzhan Kaldı
Ahmet Arslan
İsmail Erel
Ahmet Tura
yeni birer çocuk sahibi
oldular. Arkadaşlarımıza ve
ailelerine, minik yavrularıyla
birlikte sağlık, mutluluk
ve huzur dolu bir yaşam
diliyoruz.

Çocuğu olan
çalışanlarımız
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Değerli Okuyucularımız,
Üretim süreçlerimizde önemli yer tutan bazı terimleri, onların işlevlerini ve tanımlarını sizlerle 
paylaşmak istiyoruz. İşte, belki de bilmediğiniz bazı detaylar:

AYIN
Kelimelerı

. .

Beden ve zihnin sağlıklı bir şekilde 
uyum içinde çalışmasını sürdürmek; 
stres yönetimi, yeterli dinlenme, sağlıklı 
beslenme ve düzenli egzersizle hem ruhsal 
hem fiziksel iyi oluşu desteklemektir.

Zihinsel ve Fiziksel Dengeyi 
Korumak:

Karışım içindeki farklı bileşenlerin yapısal 
olarak eşit dağılmasını sağlayan işlemdir. 
Özellikle emülsiyonlarda, ürünün pürüzsüz, 
kararlı ve tekdüze bir yapıya sahip olmasını 
amaçlar.

Homojenizasyon:

Üretim, kalite kontrol veya bakım gibi 
süreçlerin her seferinde aynı şekilde, 
hatasız ve güvenli biçimde yürütülmesini 
sağlamak için hazırlanan yazılı talimatlardır. 
Bu prosedürler, çalışanlara adım adım yol 
gösterir ve süreçlerde süreklilik ile kalite 
standardını korumayı amaçlar.

Standart Operasyon Prosedürü (SOP):
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Gelecek Sayıda Bizi 
Neler Bekliyor?

Dünyaca ünlü 
gastronomi 
profesyonellerini 
bir araya getiren 
Gastromasa 2025 
İstanbul Uluslararası 
Gastronomi 
Konferansı & Fuarı 
için geri sayımdayız!
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Sosyal
Medyada 
Bizi Takip Edin. . . .

https://linktr.ee/sunaryatirim?utm_source=linktree_admin_share


